
مهم :تذكر

توابعدر اگر كلي، حـــددرgوfحالت باشـــند، داشـــته حـــد

استدرتوابع حالت دو :داراي

توابع)الف راشرايطدراگر حـد مـورد در بحـث

دارد حد آنگاه باشد، .داشته

درممكنتوابع)ب راشرايطاست حـد مورد در بحث

باشد .نداشته



مانند:مثال تابع درgوfدو كه بزنيد باشند،هرمثال حد داراي دو

در باشدحدنيز .داشته

براييكمانندبازهاي چــــون،اســــتهمسايگي

توابع بنابراين حـداست، مورد در بحث شرايط

دارند داريم.را :لذا
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مانند:مثال تابع درgوfدو دو هر كه بزنيد باشـــنددارايمثال ،حـــد

باشدحددراما .نداشته

تابعچنين دو اگر زيرا ندارد، وجود تابعي باشدحددرgوfدو داشته

داشت خواهد حد هم آنها ضرب .حتماً

x = 0

f g×x = 0


